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"Tady je něco, čemu musíte rozumět." Nedostali jsme žádnou příležitost jednat jinak."
Vladimír Putin

Plán na vojenskou angažovanost Ruska je tichým

přiznáním, že Spojené státy již nemohou udržet svou

globální dominanci pouze ekonomickými nebo politickými

prostředky.Po vyčerpávající analýze a debatě se západní elity

rozhodly pro postup zaměřený na rozdělení světa na válčící bloky,

aby mohly zahájit válku proti Rusku a Číně. Konečným strategickým

cílem současné politiky je zpřísnit sevření západních elit na pákách
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globální moci a zabránit rozkladu „mezinárodního řádu založeného

na pravidlech“. Ale po 11 měsících nepřetržitého válčení na Ukrajině

se západní koalice podporovaná USA ocitla v horší pozici, než když

začala. Kromě skutečnosti, že ekonomické sankce vážně zasáhly

nejbližší evropské spojence Washingtonu, kontrola Západu nad

Ukrajinou uvrhla ekonomiku do dlouhodobého propadu, zničila

velkou část kritické infrastruktury země a zničila značnou část

ukrajinské armády. Co je důležitější,Ukrajinské síly nyní trpí

neudržitelnými ztrátami na bojišti, které pokládá základy

pro nevyhnutelné rozštěpení státu. Ať už bude výsledek

konfliktu jakýkoli, jedna věc je jistá: Ukrajina již nebude

existovat jako životaschopný, nezávislý, souvislý stát.

Jedním z největších překvapení současné války je prostě

nedostatečná připravenost ze strany USA. Dalo by se

předpokládat, že kdyby se mandaríni zahraniční politiky

rozhodli „zamknout rohy“ největší světové jaderné

supervelmoci, provedli by nezbytné plánování a přípravu,

aby zajistili úspěch. Je jasné, že se tak nestalo. Američtí

politici se zdají být překvapeni skutečností, že ekonomické sankce

selhaly a ve skutečnosti posílily ekonomickou situaci Ruska. Rovněž

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/01/BidenPutinMW.jpg
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nedokázali předvídat, že velká většina zemí bude sankce nejen

ignorovat, ale bude proaktivně zkoumat možnosti, jak „vyhodit

dolar“ ve svých obchodních transakcích a při prodeji kritických

zdrojů.

Stejnou nekompetentnost vidíme v poskytování smrtících zbraní

Ukrajině. Jak si vysvětlíme skutečnost, že státy NATO horečně

škrábou na dno hlavně, aby našly zbraně pro Ukrajinu? Opravdu

naši vůdci zahájili válku s Ruskem, aniž by věděli, zda mají

dostatečné zásoby zbraní a munice na boj s nepřítelem?

Zdá se, že tomu tak je.

A byli si naši vůdci tak jisti, že konflikt bude povstáním nízké

intenzity, že nikdy neplánovali plnohodnotnou pozemní

válku s kombinovanými zbraněmi? Opět se zdá, že je to pravda.

To nejsou triviální chyby. Úroveň nekompetence při plánování této

války přesahuje cokoli, co jsme kdy viděli. Zdá se, že veškerá

příprava byla zaměřena na vyprovokování ruské invaze,

nikoli na vývoj, ke kterému dojde brzy poté . Je jasné, že

Pentagon nikdy „nezahrál“ samotnou válku nebo konflikt, jak se v

současnosti rozvíjí. Jinak, jak si vysvětlit tyto do očí bijící chyby v

úsudku:

1. Nikdy si nemysleli, že sankce selžou

2. Nikdy si nemysleli, že by jim došly zbraně a munice

3. Nikdy si nemysleli, že by ruské příjmy za ropu raketově vzrostly

4. Nikdy si nemysleli, že většina zemí bude udržovat normální

vztahy s Ruskem

5. Nikdy si nemysleli, že by skutečně potřebovali koherentní

vojenskou strategii pro vedení pozemní války ve východní

Evropě.

Mají něco v pořádku?

Ne že bychom viděli.
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„Řád založený na pravidlech“ na jedné fotografii: od Ben Norton

Twitter

Podívejte se na tento úryvek z rozhovoru s bývalým brigádním

generálem Erichem Vadem, který v letech 2006 až 2013 působil jako

politický poradce Angely Merkelové:

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/01/RuleBasedOrderMW.jpg
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Otázka – I vy jste byli napadeni za výzvu k jednání.
Brigádní generál Erich Vad – Ano, stejně jako generální inspektor německých
ozbrojených sil generál Eberhard Zorn, který stejně jako já varoval před přeceňováním
regionálně omezených ofenzív Ukrajinců v letních měsících. Vojenští experti – kteří vědí,
co se děje mezi tajnými službami, jaké to je na zemi a co válka skutečně znamená – jsou z
diskurzu do značné míry vyloučeni. Nezapadají do mediálního mínění. Do značné míry
zažíváme synchronizaci médií, kterou jsem ve Spolkové republice nikdy nezažil…
Vojenské operace musí být vždy spojeny s pokusy o politická řešení. Jednorozměrnost
současné zahraniční politiky se těžko snáší. Velmi se zaměřuje na zbraně. Hlavním
úkolem zahraniční politiky je a zůstává diplomacie, slaďování zájmů, porozumění a
zvládání konfliktů. To mi tady chybí. Jsem rád, že konečně máme v Německu ministra
zahraničí, ale nestačí jen válečnou rétorikou a chodit po Kyjevě nebo Donbasu s helmou a
neprůstřelnou vestou. Tohle je moc málo….
Brigádní generál Erich Vad – Pak opět vyvstává otázka, co by se s dodávkami tanků mělo
vůbec stát. K ovládnutí Krymu nebo Donbasu kuny a levharti nestačí. Na východě Ukrajiny,
v oblasti Bachmutu, Rusové jasně postupují. Pravděpodobně zanedlouho zcela ovládnou
Donbas. Stačí vzít v úvahu početní převahu Rusů nad Ukrajinou. Rusko může
mobilizovat až dva miliony záložníků. Západ tam může poslat 100 kun a 100 levhartů, na
celkové vojenské situaci nic nemění. A nanejvýš důležitou otázkou je, jak ukončit takový
konflikt s válečnou jadernou mocností – uvědomte si, že nejmocnější jaderná mocnost na
světě! – chce přežít, aniž by se dostal do třetí světové války….
Můžete pokračovat v ničení Rusů, což znamená statisíce mrtvých, ale na obou stranách. A
to znamená další zničení Ukrajiny. Co zbylo z této země? Bude srovnáno se zemí. To už
nakonec nepřipadá v úvahu ani pro Ukrajinu. Klíč k řešení konfliktu neleží v Kyjevě, ani
v Berlíně, Bruselu nebo Paříži, leží ve Washingtonu a Moskvě… Ve Washingtonu musí
být vybudována širší fronta pro mír... Jinak se jednoho rána probudíme a jsme uprostřed třetí
světové války.“ ( „Erich Vad: „Jaké jsou válečné cíle“ , Emma)

Pojďme si to shrnout:

1. Média „přeceňují (účinek) regionálně omezených ofenzív

Ukrajinců“. Ukrajinci zkrátka prohrávají válku.

2. Rusové vyhrávají válku. („Rusové jasně postupují.

Pravděpodobně zanedlouho zcela dobyjí Donbas.“)

3. Samotné zbraně výsledek války nezmění. ("kuny a

leopardi nestačí.")

https://www-emma-de.translate.goog/artikel/erich-vad-was-sind-die-kriegsziele-340045?_x_tr_sl=de&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp
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4. Neexistuje žádný důkaz o tom, že by Západ měl jasně

definované strategické cíle. („Chcete dosáhnout ochoty

jednat s dodávkami tanků? Chcete dobýt zpět Donbas nebo

Krym? Nebo chcete úplně porazit Rusko? Neexistuje žádná

realistická definice konečného státu. A bez celkové politické a

strategický koncept, dodávky zbraní jsou čistý

militarismus…Vojenské operace musí být vždy spojeny

s pokusy o politická řešení.”)

Nejde jen o obžalobu způsobu vedení války, ale o strategické cíle,

které zůstávají nejasné a špatně definované. NATO je vedeno za nos

Washingtonem, ale Washington netuší, čeho chce dosáhnout.

„Oslabení Ruska“ není koherentní vojenská strategie. Ve

skutečnosti jde o aspirační fantasmus živený jestřábími

neokony hrajícími si na generály v křesle. Ale to je důvod,

proč jsme dnes ve svízelné situaci, protože politika je v rukou

vyšinutých fantastů. Věří někdo vážně, že ukrajinská armáda obnoví

území na východě Ukrajiny, která byla anektována Ruskem?

Ne, tomu nevěří žádný seriozní člověk. A přesto iluze, že „šťastliví

Ukrajinci vítězí“, přetrvává, i když obětí narůstají, masakr se zvyšuje

a miliony Ukrajinců prchají ze země. Je to k neuvěření.
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(Nahoře) V OSN – čínská kritika washingtonského „mezinárodního

řádu založeného na pravidlech“, který je navržen tak, aby obcházel

mezinárodní právo prostřednictvím násilného unilateralismu

Pamatujete si Powellovu doktrínu? „Powellova doktrína uvádí, že

předtím, než Spojené státy podniknou vojenskou akci, musí být

kladně zodpovězeny všechny otázky:

1. Je ohrožen životně důležitý národní bezpečnostní

zájem?

2. Máme jasný dosažitelný cíl?

3. Byly rizika a náklady plně a upřímně analyzovány?

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/01/ChinasCritiqueMW.jpg
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4. Byly všechny ostatní prostředky nenásilné politiky plně

vyčerpány?

5. Existuje přijatelná výstupní strategie, jak se vyhnout

nekonečnému zapletení ?

6. Byly důsledky našeho jednání plně zváženy?

7. Podporuje tuto akci americký lid?

8. Máme skutečně širokou mezinárodní podporu?

Bývalý ministr obrany Colin Powell vyvinul svou doktrínu, aby se

vyhnul budoucím Vietnamům. A i když Bidenova administrativa

dosud nevydala americké bojové jednotky na Ukrajinu, myslíme si,

že je to jen otázka času. Ostatně média už tlučou do válečných bubnů

a démonizují všechno Rusko. Tak tradičně připravují veřejnost na

válku. („Rusofobie… je celá o dehumanizaci svých protivníků, aby

bylo zabíjení přijatelnější (a ničilo) všechny mentální zábrany, které

brání lidem v barbarství.“ Gilbert Doctorow)

Mezitím USA nadále pumpují Ukrajinu zbraněmi, zatímco Pentagon

zahájil výcvik ukrajinských vojáků v Německu a Oklahomě. Vypadá

to, že již bylo učiněno rozhodnutí zatáhnout USA do dalšího

konfliktu, pro který neexistuje žádný zásadní národní

bezpečnostní zájem a žádná jasná cesta k vítězství. Jinými

slovy, Powellova doktrína byla odložena a nahrazena jiným

šíleným neokonzervativním plánem, jehož cílem je

zatáhnout Rusko do krvavé bažiny „afghánského typu“,

která vyčerpá jeho zdroje a zabrání mu v zablokování

americké expanze do Střední Asie.

A jak zatím neokonzervativní plán funguje?

Zde je to, co plukovník Douglas MacGregor řekl v nedávném

rozhovoru:

„Nyní je 540 000 ruských vojáků rozmístěných kolem předměstí Ukrajiny a připravuje
se zahájit velkou ofenzívu, která podle mě pravděpodobně ukončí válku na Ukrajině.
540 000 ruských vojáků, 1 000 raketových dělostřeleckých systémů, 5 000 bojových
obrněných vozidel včetně nejméně 1 5 000 tanků, stovky a stovky taktických balistických
střel. Ukrajina nyní zažije válku v takovém rozsahu, jaký jsme nezažili od roku 1945.



9/21

A pokud by to nebylo dost bezútěšné, tady je více z nedávného videa s

Alexandrem Mercourisem a Alexem Christoforouem:

Alex Christoforou – „Ukrajinskou armádu, NATO a západ zachvátila jen všeobecná
panika. ... Rusové byli mistrovští v ukrývání svých bojových sil ... takže máte 500 000 tisíc
vojenských (bojových jednotek) čekajících v křídlech, což nechává Ukrajinu přemýšlet: „Co
budeme dělat? Uvízli jsme v této oblasti Bakhmut-Soledar, když těchto 500 000 ruských
vojáků mohlo plánovat zaútočit na nás z jakéhokoli směru a my nemáme ponětí, odkud
útok přijde?
Alexander Mercouris – „Máte naprostou pravdu. Rusové zcela získali strategickou
iniciativu. Nechávají každého hádat, a aby se v Kyjevě ještě více zvýšil pocit paniky, ruský
generál Sulukov právě navštívil ruské uskupení v Bělorusku, které se neustále zvětšuje...
Znamená to, že Rusové plánují postupovat na jih? z Běloruska? Vlastně nevíme…. Ale na
každé frontě dochází k obrovskému nahromadění řádově většímu než cokoli, co jsme
dosud viděli. Nejen statisíce rozmístěných vojáků, ale stovky tanků… bojová vozidla
pěchoty, munice, dělostřelectvo… a hromadí se v obrovském měřítku…a boje v
Donbasu v posledních týdnech byly dílem dvou orgánů, které nejsou součástí pravidelné
ruské armády (Wagnerova skupina a Donbasská milice) Hlavní síla ruské armády, která
se buduje v mimořádných počtech nebyl dosud ve větší míře oddán do bitvy. Takže si
myslím, že všichni očekávají, že přijde nějaká velká rána. Nikdo s jistotou neví, kde se
to stane. Nevím (ale) Rusům se to opět podařilo vše mimořádně utajit. … Nikdo neví, co
udělají, ale to, co můžeme vidět, je toto obrovské množství sil shromážděných kolem
Ukrajiny, kde oni Ukrajinci zjevně propadají panice (protože to vypadá, že něco
zasáhne ve velkém měřítku (ale) nevím nevím, odkud to přijde." („Další krok Ruska,
udržuje kolektivní hádání na západ“ , Alex Christoforou a Alexander Mercouris, You
Tube, 15:25 minut)

https://www.19fortyfive.com/wp-content/uploads/2022/03/Ukraine-35-e1663935226868-600x337.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=uMHdyf1dq8g&t=989s
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Watch Video At: https://youtu.be/uMHdyf1dq8g

Sečteno a podtrženo: Zatímco Washington a jeho spojenci v NATO

nemají koherentní strategii pro vítězství ve válce na Ukrajině, je

jasné, že Rusové ano. Během čtyř měsíců, kdy Putin nařídil svou

částečnou mobilizaci, se ke svým jednotkám na bojišti nebo podél

severního perimetru Ukrajiny připojilo 300 000 dalších záložníků.

Jeviště je nyní připraveno pro konvenční pozemní válku,

jakou nikdo ve Washingtonu nikdy nepředpokládal.

Očekáváme, že výsledek tohoto konfliktu přetvoří

zastaralou bezpečnostní architekturu Evropy a vynutí si

nové uspořádání, které bude znamenat konec unipolární

éry.

← Je Biden vydírán, aby nám poslal C...  

Přihlaste se k odběru nových sloupců
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Trim Comments?

1. roonaldo says:

January 17, 2023 at 7:16 pm GMT • 11.5 hours ago • 100

Words   ↑
“…the policy is in the hands of deranged fantasists.”

Have a heart, man! Can’t you appreciate the strain they’re under

trying to do the best for us? Just a little relaxation, manly love,

and devil worship at the Bohemian Grove will soon have our

masters back on track, you’ll see!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

2. gT says:

January 17, 2023 at 7:33 pm GMT • 11.2 hours ago • 100

Words   ↑
Nah, the hammer is not about to fall, the Russians are currently

amusing themselves to much using the sickle to the dangling bits

of the nether regions of their enemy. The Russians can continue

playing with the sickle indefinitely, while those whose nether

regions they are playing with collapse with blood loss after too

much of the sickle’s attention. The hammer is for use against

NATO proper.

• LOL: nokangaroos

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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3. nokangaroos says:

January 17, 2023 at 8:16 pm GMT • 10.5 hours ago • 100

Words   ↑
– It should be noted that Emma is a fossil feminist rag, founded

by Alice (((Schwarzer))) back in the day; that no one else would

touch the good brigadier´s opinion with a ten-foot pole shows a

degree of Gleichschaltung that dwarfs even the Diesel witchhunt

(but from the same corner). Keep in mind that Vad speaks for

the mainstream Atlanticist brass of the Bundeswehr and pulls a

lot of punches … when this is over “Poland” and the Chihuahua

States (my apologies to my extended family there) will be the

Usual Suspects´only foothold in continental Europe (Airstrip

One is in no danger whatsoever) and Jewish rule in Central

Europe will be set back 150 years (or a little more, 1873 was the

year of the first large-scale stock market crashes –

“Gründerzeit“).

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=nokangaroos
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4. Zachary Smith says:

January 17, 2023 at 9:00 pm GMT • 9.8 hours ago • 400

Words   ↑
The Powell Doctrine – something to be favored except when it is

at odds with the desires of the Zionists who control US foreign

policy. Restructuring Mideast geopolitical relations in order to

promote the long-term security of ‘Israel’ is far more important

than the welfare of the US of A.

The new dogma attributed to Powell made sense. Vietnam was a

disaster which had not yet been forgotten, and Saint Reagan’s

sending hundreds of US Marines to Lebanon had resulted in the

death of hundreds of them. But the Zionists have never been

troubled by dead Americans. Anyhow, the senile old geezer

Reagan had a huge manufactured military triumph two days

later when he invaded Grenada. New News Story – We Won!

(dead Marines = old news)

War is Too Important to Be Left to Ideological

Amateurs

 
https://journals.sagepub.com/doi/pdf/10.1177/0047117805050

059
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Even during the early Clinton years, the neo-cons, then out of power, began a
concerted campaign to denounce Iraq as a threat to the United States and to Israel.
Through the effective use of the public media, they also advocated a US war against
Saddam Hussein’s Iraq; such efforts by the neo-cons were supported financially and
in other ways by such influential ‘think tanks’ as the American Enterprise Institute
(AEI) and the Heritage Foundation.

The document, ‘A Clean Break: A New Strategy for Securing the Realm’ (the ‘realm’
refers to the state of Israel), provides the most frank and explicit statement of the neo-
con agenda. ‘A Clean Break’, written for Benjamin Netanyahu, was published by the
Jewish Institute for National and International Security Affairs (JINIA), an Israeli
government think tank with a US branch in Washington, DC; the director of the
American branch of JINIA at the time of the report was Paul Wolfowitz. Written by
Richard Perle and a committee of other neo-cons, the JINIA report advocated a total
rearrangement of political and geo-strategic affairs in the Middle East to achieve the
long-term security of Israel. The report made specific recommendations that the
regime of Saddam Hussein should be eliminated and the Hashemite dynasty that had
been overthrown by the Iraqi military should be reestablished. In addition, the report
emphasized the dangers posed to Israel by Syria and especially by Iran. The report
further argued that there was an urgent need to take action against enemies of Israel
and supporters of anti-Israeli terrorism. It advocated further that the Kingdom of
Saudi Arabia be broken up and that the United States take control of that country’s
immense oil reserves.

These days the Powell Doctrine basically no longer exists. That’s

because Bush Daddy, Clinton, Bush-the-Dumber, and Obama

continued to dismantle it.

• Replies: @Greta Handel
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5. Renoman says:

January 17, 2023 at 10:06 pm GMT • 8.7 hours ago • 100

Words   ↑
The Ukrainian soldiers are currently suffering from and

spreading unchecked tuberculosis! There’s your straw on the

camel’s back. Great excuse to set fire to all those Nazis. The USA

is wrong wrong wrong in this war and they really can’t hide it

any more as no one believes a word they say and why would

they.

• Agree: JR Foley

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

6. Notsofast says:

January 17, 2023 at 10:21 pm GMT • 8.4 hours ago • 100

Words   ↑
the great colon bowel and the bowel doctrine, to insure that we

never fell into another quagmire like vietnam again. 10 years

later he’s creating the next double quagmire of afghanistan and

iraq. waving a vile of w’s coke at the u.n., warning the assembly

of the dangerous white powder that could destroy the world. now

the dangerous white powder is ukraine, again threatening the

world. cokeheads, they all want to rule the world but end up

ruining the world instead.

rot in hell, colin powell along with rummy, daddy bush and

albright, cheney and jr. will be joining you soon.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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7. Greta Handel says:

January 17, 2023 at 10:49 pm GMT • 7.9 hours ago   ↑
@Zachary Smith

Is this doctrinaire Colin Powell the same war puppet that

President Cheney sent with his Vial Lie to the United Nations

General Assembly?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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8. beavertales says:

January 17, 2023 at 11:24 pm GMT • 7.4 hours ago • 100

Words   ↑
Hoisted on their own petard again. After the disaster of Kabul,

the empire walked right into another embarrassing proxy army

defeat. It’s a Slavic Bay of Pigs for the history books.

Looking forward to celebrating the collapse of the Ukrainian

army. The downside for us will be the US dollar turning to

confetti and the imposition of CBDC to replace it.

• Agree: WorkingClass

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

9. Haxo Angmark says:

January 17, 2023 at 11:58 pm GMT • 6.8 hours ago   ↑
this is about the 11th regurgitation of Whitney’s

“the hammer is about to fall” essay.

Haxo hopes he’s right, at long last….

but still doubts that Babyface Tsar is up to the task.

• Replies: @Shitposter_in Chief
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10. Decoy says:

January 18, 2023 at 12:17 am GMT • 6.5 hours ago • 100

Words   ↑
The article correctly includes many, many deficiencies in our

planning and conduct of our proxy war but surprisingly doesn’t

mention the single most obvious reason for the deficiencies:

Here it is……our President is an idiot operating at only half of his

“peak” mental capacity which itself put him in the not very

bright category. So who is pulling the strings here. It’s certainly

not Kamala, nor Austin or Miley. Best guess is that its Blinken

and Burns as that would easily explain why EVERYTHING

related to this war is 100% effed up.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

11. Amos says:

January 18, 2023 at 1:02 am GMT • 5.7 hours ago   ↑
This is what happens when you believe that perception creates

reality. And then perception runs headlong into reality.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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12. anonymous[139] • Disclaimer says:

January 18, 2023 at 1:06 am GMT • 5.7 hours ago • 100

Words   ↑
The president being a stupid, crooked chameleon with dementia

is emblematic of the rest of the governmental process. The neo-

cons are just an ideology-first gang of incompetents who’ve

wrecked things and threaten to double down on their failed

policies. There doesn’t seem to be much of a policy except to

keep the carnage going, get as many people killed as possible,

fight to the last hapless Ukrainian and hope to be able to fish in

the resulting troubled waters. US culture is at a dead end where

it can’t produce any group of people capable of providing a

leadership class that’s not parasitic or third rate.

• Agree: Franz

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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13. Wokechoke says:

Watch Video At: https://youtu.be/h28yyg3pABM

10 Challengers to take on the Russian Guns…

What’s not to like?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

14. Shitposter_in Chief says:

@Haxo Angmark

Does he ever read his old articles and wonder if he’s ever going

to get it right?
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15. WorkingClass says:

Perhaps the hammer will not fall. Perhaps Ukrainian forces will

surrender or desert or mutiny rather than die.

• Replies: @Matthew Kelly
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16. saggy says: • Website

January 18, 2023 at 5:07 am GMT • 1.6 hours ago • 100

Words   ↑

Both sides are losing in this war, and there is no end in sight.

And both sides are 100% committed to continuing the war. The

key to understanding the base dynamics is that the neocons, the

driving force creating the war, want both sides to lose, and to

lose big. That way the 3rd party Isralis can fulfill their historic

mission of rebuilding the 3rd Temple and ruling from

Jerusalem. That isn’t conjecture, that is what the rabbis are

saying openly ….

 

Video Link

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

17. emerging majority says:

@ RON UNZ. I find these mockup photoshopped “misportraits”

of Russian President V.V. Putin to be altogether disrespectful

and distasteful. Whoever is responsible for this shit should be

told to quit with the silly game.

• Disagree: Biff

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

18. Matthew Kelly says:

@WorkingClass

I pray for this. Watching these endless brother-wars is incredibly

depressing.
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